
Ώρα Δράση

09:45- 10:00 Συγκέντρωση και ορισμός ομάδων εργασίας στο χώρο του Κέντρου 
Πληροφόρησης του Γεωπάρκου Ψηλορείτη στο κτήριο του ΑΚΟΜΜ 

Ψηλορείτης ΑΑΕ ΟΤΑ στο Μετόχι Ανωγείων.

Παρακαλούνται οι εθελοντές/ τριες για την έγκαιρη προσέλευσή τους.

10:00- 12:00 Εκπαιδευτικές δραστηριότητες για παιδιά μέχρι 10 ετών στο χώρο του 
Κέντρου Πληροφόρησης του Γεωπάρκου Ψηλορείτη στο κτήριο του 

ΑΚΟΜΜ Ψηλορείτης ΑΑΕ ΟΤΑ στο Μετόχι Ανωγείων. 

Υπεύθυνες: κα Ζαχαρένια Κεφαλογιάννη, υπεύθυνη ΚΕΠΕΑ Ανωγείων και 
κα Μαρία Κολενδριανού, υπεύθυνη εκπαιδευτικών δράσεων και 

προβολής του Γεωπάρκου.

10:00-12:00 Σήμανση μονοπατιού της Μύγιας (περιοχή Στεφάνα). 

Διάσχιση και επανασήμανση του μονοπατιού της Μύγιας και καθαρισμός 
σκουπιδιών. 

Υπεύθυνος Χαρ. Φασουλάς, Πρόεδρος Γεωπάρκου.

10:00-12:00 Απομάκρυνση των πλαστικών απορριμμάτων ανά ομάδες σε τμήματα των 
2 χλμ στο δρόμο Ανώγεια – Ζώμινθος.

Συλλογή πλαστικών και μεταλλικών απορριμμάτων κατά μήκος του 
δρόμου Ανώγεια – Ζώμινθος και προβολή μηνυμάτων για την 

περιβαλλοντική προστασία και τον κίνδυνο από την απόρριψη πλαστικών.

12:30- 14:00 Συζήτηση – Συμπεράσματα στον Τόπο του Βοσκού στα Ανώγεια.

• Συγκέντρωση όλων των συμμετεχόντων στον Τόπο του Βοσκού
• Σύντομη εισήγηση "Μικροπλαστικά: Ο εχθρός του τόπου μας" από 

την κα Μανωλάκη Στεφανία, Υποψήφια διδάκτορα του τμήματος 
Βιολογίαςτου Πανεπιστημίου Κρήτης

• συζήτηση για τον κίνδυνο των μικροπλαστικών και την ανεξέλεγκτη 
απόθεση πλαστικών στο περιβάλλον

• κλείσιμο της εκδήλωσης με τοπικά κεράσματα

Φιλοπεριβαλλοντική εκδήλωση στη μνήμη της Γεωργίας Μ. Ξυλούρη

με θέμα

«Περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση για τα σκουπίδια και τα πλαστικά στον 

Ψηλορείτη»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Για τη συμμετοχή στις δράσεις, παρακαλούμε θερμά να δηλωθούν συμμετοχές, που θα
βοηθήσουν και στην καλύτερη διοργάνωση της εκδήλωσης. Οι συμμετοχές μπορούν να
δηλώνονται στο Γεωπάρκο του Ψηλορείτη, στο τηλ. 2834031402 ή στην ηλεκτρονική
διεύθυνση info@psiloritisgeopark.gr ή μέσω ηλεκτρονικής φόρμας.

Επίσης, με τον ίδιο τρόπο μπορούν να δηλώσουν και όσοι επιθυμούν να βοηθήσουν
εθελοντικά στη οργάνωση της εκδήλωσης.

mailto:info@psiloritisgeopark.gr


Διοργανωτές Χορηγοί

Σημαντικές πληροφορίες για εθελοντές/ εθελόντριες

o Παρακαλούνται οι εθελοντές/ εθελόντριες να είναι εφοδιασμένοι/ ες με καπέλο, γυαλιά
ηλίου, αντιηλιακό και οτιδήποτε ακόμα θεωρούν ότι τους είναι προσωπικά απαραίτητο (π.χ.
σνακ) κατά τη διάρκεια των δράσεων στο βουνό.

o Παρακαλούνται οι εθελοντές/ εθελόντριες να φορούν άνετα και ανοιχτόχρωμα ρούχα και
παπούτσια.

o Όλα τα μέτρα και είδη ατομικής προστασίας (σακούλες απορριμάτων, γάντια, μάσκες,
αντισηπτικά) θα παρασχεθούν από τους διοργανωτές.

o Στο χώρο συγκέντρωσης (Κέντρο Πληροφόρησης του Γεωπάρκου Ψηλορείτη- κτήριο ΑΚΟΜΜ
Ψηλορείτης ΑΑΕ ΟΤΑ στο Μετόχι Ανωγείων) θα διατίθεται νερό στους εθελοντές- ντριες.

o Η μεταφορά των εθελοντών στους χώρους συλλογής απορριμάτων θα γίνει με ιδιωτικά
οχήματα και το λεωφορείο του Δήμου.

o Παρακαλούνται οι εθελοντές/ εθελόντριες της συλλογής των πλαστικών απορριμμάτων από
το δρόμο Ανώγεια – Ζώμινθος, να είναι προσεκτικοί/ές κατά τη διέλευση οχημάτων.
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